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Güven: Bireysel Bakış Açısı



TÜRKİYE’DE GÜVEN

İşimi en iyi şekilde yapabilmem için gerekli
yetkinliklere sahip olduğumu düşünüyorum.

Şirketimin, işimi yapmam için bana güvendiğini hissediyorum.

Şirketimin vizyonuna güveniyorum.

Şirketimdeki liderlere güveniyorum.
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Genç Profesyoneller
Deneyimli Profesyoneller

Kaynak: Universum Türkiye’nin En Çekici İşverenleri 2024 Araştırması.
Araştırma, Kasım 2023 - Mart 2024 saha döneminde, 61 üniversiteden 43.322 üniversite öğrencisi ve bu üniversitelerden mezun 15.313 profesyonel ile web tabanlı olarak gerçekleştirilmiştir.



Yapaya mı 
İnsana mı?





Güven ve Kapsayıcılık
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YÜKSEKDÜŞÜK Performans Standartları

Konfor  
Alanı 

Öğrenme  
Alanı 

İlgisizlik 
Alanı 

Kaygı 
Alanı 

DÜŞÜK

Kaynak: Amy Edmondson 


